

Dobrovoľná ofera na misiu

4. máj 2014

MISIA NA UKRAJINE

Milí bratia a sestry!

Generálne presbyterstvo ECAV na Slovensku uznesením č. 73-6/2013 schválilo zoznam povinných aj dobrovoľných ofier na rok 2014. Medzi tými, ktoré sú cirkevným zborom iba odporučené, je aj ofera na misiu, ktorá bude konaná 4. mája 2014 na 2. nedeľu po Veľkej noci – Nedeľu dobrého Pastiera.

Výbor misie ECAV na Slovensku sa rozhodol výtťažok z tejto ofery použiť na podporu misie na Ukrajine. V súčasnosti je svojou misijnou činnosťou na Ukrajine známy cirkevný zbor v Martine, ktorý o svojej práci hovorí:

*„S požehnaním Evanjelického cirkevného zboru v Martine vycestuje v júni 2014 na Ukrajinu deväť ľudí. Naším cieľom bude opäť **slúžiť deťom vo veku od 4 do 13 rokov a formovať ich k poznaniu základných morálnych a kresťanských hodnôt a ich aplikácii v každodennom živote.** Prostredníctvom denného tábora pre deti a mládež chceme pokračovať v nadviazanej službe Luteránskeho cirkevnému zboru v ukrajinskej Petrodoline, ktorá leží v blízkosti južného prístavného mesta Odessa (asi 50 km od Krymu). Luteránsky zbor na Ukrajine v súčasnosti zápasí s istou stagnáciou. Najväčším problémom je osloviť deti i mladých ľudí, ktorí by sa aktívne zapájali do činností zboru a ktorí by tvorili jeho ďalšiu budúcnosť. Brat farár evanjelického cirkevného zboru v Petrodoline preto vyjadruje radosť z toho, že aj vďaka slovenskému tímu sa darí **„ukazovať, že cirkev nie je iba miesto, kde ľudia prichádzajú postaviť sviečku, no je taktiež miestom, kde majú deti svoje uplatnenie a kde sú pre niekoho dôležité“.***

*Počas uplynulých piatich misijných ciest sme prostredníctvom tábora pre deti oslovili **viac ako 250 detí.** Zapojených bolo viac ako **50 dobrovoľníkov zo Slovenska a Ukrajiny,** ktorí dnes tvoria stabilné jadro pri prípravách aj samotnej realizácii misie na Ukrajine. Brat farár v Petrodoline oceňuje „ochotu a túžbu slovenských evanjelikov slúžiť a využívať svoje dary k tomu, aby mohli deti na Ukrajine prichádzať k Bohu, **čo sa i skutočne deje!**“ Na Ukrajine dnes rastie prvá generácia kresťanov, ktorá chce ďalej slúžiť v luteránskej cirkvi.*

*Na tomto mieste si vždy pripomíname, že **služba zahraničnej misie v našej cirkvi nie je samozrejmosťou ani ľahkou záležitosťou.** Na druhej strane tu však bola a vždy je aj veľká modlitebná či finančná podpora Cirkevného zboru ECAV Martin, Biblickej školy a Evanjelickej spojenej školy v Martine, ktorej žiaci posledné roky za misiu držia pôst a naposledy na podporu tejto služby vyzbierali takmer 400 eur! Pri pohľade na zmienky o tom, ako si táto služba hľadá a nachádza **miesto v srdciach slovenských kresťanov,** pozeráme aj na vás, milí bratia a sestry, pripájajúc pozvanie do spolupráce na tomto, v Bohu*

požehnanom diele. Ved' na pomoc bližným na Ukrajine nechceme a nemôžeme zabudnúť obzvlášť teraz, keď krajinu trápia nemalé problémy.

Misia na Ukrajine stojí náš cirkevný zbor celkovo 2000 eur. Ďakujeme za Vaše modlitby a finančnú podporu, ktorá bude použitá na financovanie cesty a ubytovania slovenského 9-členného tímu, na podporu ukrajinského tímu, na materiál potrebný na tábor pre deti a na symbolický dar pre detskú besiedku v luteránskom zbore v Petrodoline."

Bratia a sestry,

Výbor misie ECAV na Slovensku i uvedomuje dôležitosť misijnej práce v zahraničí, a preto chce finančne misiu na Ukrajine podporiť výtťažkom z ofery zo dňa 4. mája 2014. Prosíme Vás preto, aby ste si túto oferu, i keď je iba dobrovoľná, povšimli a svojou štedrosťou podporili cieľ, ktorý skutočne zodpovedá základnému poslaniu cirkvi – poslaniu k misii. Zároveň Vás prosíme, aby ste zaslanie ofery neodkladali, ale výtťažok z nej zaslali tak, ako to určuje príslušné uznesenie GP o oferačoch, najneskôr **do 15. mája 2014**, aby mohli byť finančné prostriedky včas použité.

Číslo účtu GBÚ ECAV na Slovensku: SK55 0200 0000 0013 6875 6257

BIC: SUBASKBX

Variabilný symbol: podľa druhu ofery

VS 663040

Nezabudnite uviesť názov Vášho cirkevného zboru.

Uvedomujeme si, že Cirkevný zbor ECAV Martin nie je jediný, ktorý koná misiu na Ukrajine. Obraciame sa preto aj na všetky tie zbory, ktoré takúto službu plánujú konať v roku 2014, a ponúkame im možnosť získať finančnú podporu práve z uvedenej celocirkevnej ofery.

Ak teda Váš cirkevný zbor plánuje v roku 2014 nejakú misijnú aktivitu na Ukrajine a máte záujem o finančnú podporu, požiadajte o ňu formou jednoduchého projektu, v ktorom opíšete svoje ciele, plánovaný čas a spôsob realizácie ako aj formy financovania spolu s rozpočtom, a ktorý zašlete najneskôr **do 15. mája 2014** na Generálny biskupský úrad ECAV na Slovensku s adresovaním tajomníkovi pre misiu Štefanovi Kissovi. Projekt môže byť zaslaný aj e-mailom na adresu misia@ecav.sk. Prípadné otázky zodpovie tajomník pre misiu na uvedenej mailovej adrese, alebo na tel. čísle 0918 828 010.

Veríme, že naša snaha zjednotiť cirkevné zbory ECAV na Slovensku pre spoločný misijný cieľ sa stretne s porozumením, čo sa prejaví nie len na Vašej hmotnej štedrosti, ale aj na modlitebnej podpore, o ktorú tiež prosíme, keďže my iba neúčinní služobníci sme, no Pán je ten, ktorý dáva vzrast plodom nášho úsilia.

Dňa 7. apríla 2014

Za Výbor misie ECAV na Slovensku
Ján Jančo, v. r.